

Встреча юбилей пионерии

27 лет назад в Чебоксарах был открыт республиканский театр кукол. Основателем его стал старейший кукольник. С. Мерзляков. Сейчас группа театра состоит из 50 человек. Некоторые актеры работают со дня основания — это заслуженный артист РСФСР М. Алексеев, заслуженная артистка ЧАССР М. Орлова и артист С. Григорьев. Они хотят передать свой опыт знания молодым актерам.

Год назад была открыта при театре студия и создана русская бригада. Театр воспитывает в юных зрителях высокие гражданские и нравственные чувства. А спектакль Н. Айзмана «Най, най

Ивана», поставленный главным режиссером театра Т. Моревой, на фестивале театров кукол Поволжья в Горьком получил призовое место.

Артисты Чувашского республиканского театра кукол постоянно выступают в деревнях и селах республики, а также в братских республиках и областях Поволжья и Урала.

Недавно русской бригадой театра поставлен спектакль «Я и Робот в тридевятом царстве» М. Вольщеп и З. Кислякова, посвященный 50-летию пионерской организации имени В. И. Ленина.

И. КУЗНЕЦОВ.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

Чебоксары

8 АПР 1978